
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, который причинил подростку травму грудной клетки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя г. Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По версии следствия, обвиняемый, работая в одном из магазинов охранником, задержал подростка, который на кассе не расплатился за орешки. Мужчина завел несовершеннолетнего в подсобное помещение, где ударил его кулаком в грудную клетку. После разбирательства по факту неуплаты товара подросток обратился за медицинской помощью, так как почувствовал ухудшение состояния своего здоровья. Врачи диагностировали закрытый перелом тела грудины со смещением костных отломков. Вину мужчина признал, в содеянном раскаялся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1364705>